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转让未实缴的股权怎么缴印花税！股权转让没有实收资本
交印花税吗-股识吧

一、股权转让没有实收资本交印花税吗

也是需要缴纳印花税的，

二、出资未到位的股权转让如何征印花税

一般由转让方负责。

三、股权转让未实缴部分 如何征税

这属于是股份0元转让。
对于甲方来说是不需要交税的。
只是如果将来乙、丙对外转让股权时需要按照0元来计算成本。
其实，这种转让方式是不合适的，转让后，乙、丙各占公司5%股份，相当于实缴
的25万里面他们也各占有5%。
如果现在公司分割，乙、丙是有资格要求分到5%的公司剩余价值的。

四、出资未到位的股权转让如何征印花税

一般由转让方负责。

五、股权转让（实收资本未增加）还用缴纳印花税吗？
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展开全部《印花税暂行条例施行细则》第七条规定，税目税率表中的记载资金的账
簿，指载有固定资产原值和自有流动资金的总分类账簿，或者专门设置的记载固定
资产原值和自有流动资金的账簿。
其他账簿，指除上述账簿以外的账簿，包括日记账簿和各明细分类账簿。
国家税务总局《关于资金账簿印花税问题的通知》(国税发[1994]25号)规定，生产
经营单位执行《企业财务通则》和《企业会计准则》后，其“记载资金的账簿”的
印花税计税依据改为“实收资本”与“资本公积”两项的合计金额。
如“实收资本”和“资本公积”两项的合计金额大于原已贴花资金的，就增加的部
分补贴印花。
基于以上税收法律政策规定，将注册资本实缴制改为认缴制后，公司只需按股东实
缴的实收资本申报缴纳印花税，而未缴足的实收资本部分不缴纳印花税。

六、2008年转让股权时未交印花税，现在交印花税如何计算

产权转移书据按万分之五缴纳印花税

参考文档

?????????????????.pdf
??????????????
??????????????
????????????
?????????????????.doc
???????????????????????...
 
  
?????????????????????????????
https://www.gupiaozhishiba.com/book/26425418.html

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                  页面 2 / 2

/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/book/26425418.html&n=转让未实缴的股权怎么缴印花税.pdf
/book/9090.html
/book/9193.html
/store/9958.html
/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/book/26425418.html&n=转让未实缴的股权怎么缴印花税.doc
https://www.baidu.com/s?wd=%E8%BD%AC%E8%AE%A9%E6%9C%AA%E5%AE%9E%E7%BC%B4%E7%9A%84%E8%82%A1%E6%9D%83%E6%80%8E%E4%B9%88%E7%BC%B4%E5%8D%B0%E8%8A%B1%E7%A8%8E
https://www.gupiaozhishiba.com/book/26425418.html
http://www.tcpdf.org

